
KDE VEVERKY HÁZEJÍ OŘÍŠKY  V budově Přírodovědecké 
fakulty Ostravské univerzity v Ostravě funguje unikátní 3D učebna 
s výkonnými profesionálními grafickými stanicemi od společnosti 
DELL – jedna z nejmodernějších učeben ČR. Slouží k výuce studentů 
a ke spolupráci s komerční i nekomerční sférou. Třeba při řešení 
vizualizačních projektů. V kurzech se studenti a odborná i neod-
borná veřejnost naučí vytvářet a animovat si vlastní umělé světy. 
Učebna má nejmodernější displeje umožňující dosáhnout plastic-
kého vjemu zobrazované scény bez nutnosti využití 3D brýlí. 
Postavte se dva metry od obrazovky a sledujte tu přes PC speciálně 
upravený 3D film. Zažijte fascinující okamžik, kdy veverky, hrající 
si s oříšky, je budou házet směrem k vám, až se vám bude chtít je 
chytat. Studenti se tu seznamují s aplikacemi určenými pro 2D i 3D 
oblasti PC grafiky. Naučí se pracovat i s produkty pro komerční 
zpracování obrazu, videa nebo tvorbu webových aplikací. Další 
nástroje slouží pro tzv. postprodukci obrazových a video sekvencí, 
matematický software k využití v oblasti zpracování a analýzy 
obrazu.  Najdete tu i profesionální 3D nástroj – EON Studio. 
Interaktivně mění vlastnosti zobrazovaných objektů, jejich polo-
hu, či případnou animaci v reálném čase, princip známý z PC her. 
Využijte novou příležitost!   http://prf.osu.cz/    Text a fota: -skla-

ČTYŘI MLADÍ INTELEKTUÁLOVÉ V ČELE FF OU   Počínaje 
1. červencem 2010 nastoupil do funkce děkana Filozofické fakulty 
Ostravské univerzity v Ostravě (FF OU) doc. Aleš Zářický, který je 
i jejím absolventem (jednooborová historie). Sférou vědeckého 
zájmu nového děkana jsou hospodářské a sociální dějiny. Trio jeho 
spolupracovníků tvoří: doc. Jan Malura, statutární zástupce děkana 
a proděkan pro vědu a výzkum. Je rovněž absolventem FF OU (češ-
tina – dějepis) a odborně se zabývá dějinami starší české literatury. 
Funkci proděkana pro studium zastává Richard Psík. Absolvent FF 
Masarykovy univerzity (latinský jazyk, historie, pomocné vědy his-
torické) se specializuje na latinskou filologii a pomocné vědy histo-
rické. Post proděkana pro zahraniční vztahy a rozvoj patří Marku 
Otiskovi. Je absolventem Masarykovy univerzity (filozofie a histo-
rie) a přednáší dějiny filozofie, středověkou filozofii a metafyziku.   
http://ff.osu.cz/                   Jana Bolková
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>> Studenti, veřejnost, vy z komerční i nekomerční sféry realizujte své zajímavé 
vizualizační projekty, výuku, kurzy i školení na špičkovém vybavení unikátní 
učebny v budově PřF OU. 
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Filozofickou fakultu Ostravské univerzity v Ostravě od počátku července řídí děkan doc. Aleš Zářický (na fotografii), pro-
děkan pro vědu a výzkum doc. Jan Malura, proděkan pro studium Richard Psík a proděkan pro zahraniční vztahy a rozvoj 
Marek Otisk.                    Foto: -afifa-



 

 

 

E L E K T R O N I C K Ý  M Ě S Í Č N Í K  O S T R A V S K É  U N I V E R Z I T Y  V  O S T R A V Ě 

2) »»

 

D O D AT E Č N É  P Ř I J Í M A Č K Y

  •••   PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA

Druhá kola přijímacích řízení vybraných Bc. studijních oborů v prezenční formě:
• Aplikovaná matematika  Aplikovaná matematika
• Aplikovaná matematika  Aplikace matematiky v ekonomii
• Aplikovaná matematika Investiční poradenství
• Aplikovaná fyzika Biofyzika
• Chemie Chemie

Nepromarněte svou příležitost. Přihlášku můžete podat už jen do 11. srpna. 2010 elektronicky.
Podrobnosti najdete na – http://prf.osu.cz/

 •••   FAKULTA UMĚNÍ  

• Cembalo – nově akreditovaný bakalářský studijní obor.
E-přihlášku podejte do 16. srpna 2010.
Více na – http://fu.osu.cz/

 •••   PEDAGOGICKÁ FAKULTA    

• Učitelství výtvarné výchovy pro střední školy – nově akreditovaný navazující Mgr. studijní 
obor v prezenční formě. Elektronickou přihlášku podejte do 20. srpna 2010.
Podrobnosti na – http://pdf.osu.cz/

 •••   FILOZOFICKÁ FAKULTA      

• Psychologie (jednooborové studium) – 
bakalářský studijní program v prezenční formě studia. 

• Polština pro překladatelskou praxi –
navazující magisterský studijní program, Překladatelství a tlumočnictví v prezenční forma studia.

• Ruština pro překladatelskou praxi –
 navazující magisterský studijní program, Překladatelství a tlumočnictví, prezenční forma studia.

Přihlášky na všechny výše uvedené obory podejte výhradně elektronickou formou do 27. srpna 2010 
(přihláška je platná jen s řádně uhrazeným poplatkem).

• Přijímací řízení do doktorských (Ph.D.) studijních programů – 
absolventům Mgr. studijního programu je určeno studium 9 doktorských oborů.

Přihlášku podejte do 31. srpna 2010. U nově akreditovaných doktorských studijních oborů (Filozofie 

a Kulturní dějiny) do 15. září 2010 (Teorie a dějiny české literatury, Literární věda – teorie a dějiny národních 

literatur, Filozofie, Anglický jazyk, Německý jazyk, Polský jazyk, České a československé dějiny, Hospodářské 

a sociální dějiny, Kulturní dějiny).

Podrobnosti na – http://ff.osu.cz/
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JSI PRAKTIK? JDI NA PŘÍRODOVĚDU!   Řada vysokých 
škol klade příliš velký důraz na teorii, v praxi využitelnou 
jen stěží. O Přírodovědecké fakultě Ostravské univer-
zity v Ostravě (PřF OU) to neplatí. Svědčí o tom třeba 
i softwarový program koordinující humanitární pomoc 
postiženým v zatopených oblastech, který vyvinuli 
studenti magisterských oborů PřF OU. Usnadňuje kon-
takt mezi humanitární pomocí a povodněmi postižený-
mi lidmi. Aby všichni všechno dostali co nejdřív. Neboť 
přestože je organizace záchrany životů a majetku 
v ČR na špičkové úrovni, druhá fáze, efektivní využití 
nabízené pomoci, doposud chyběla. Scházelo logistické 
centrum. O nabízené pomoci postižení povodněmi 
mnohdy nevěděli. Chyběla databanka shromažďující informace o tom, kde je třeba pomáhat, kam 
vyslat humanitární pomoc. To vše řeší právě softwarový program studentů katedry informatiky PřF 
OU. Prošel i neplánovanou zatěžkávací zkouškou při letošních květnových záplavách. S nápadem 
jeho vytvoření přišla Petra Konečná, proděkanka pro studium a celoživotní vzdělávání PřF OU. Aby 
byl program jednoduchý a praktický podíleli se na něm i pracovníci humanitární organizace ADRA 
a zástupci Hasičského záchranného sboru.   http://prf.osu.cz/              -skla,jen-

PŘIJÍMAČKY NA OU? U POČÍTAČE!   Vzpomínáte na svoje přijímačky na VŠ? Jak jste si raději vzali 
s sebou hned několik propisovacích tužek, kdyby náhodou některá dopsala? Tak na to všechno rychle 
zapomeňte. Systém IS Moodle totiž umožňuje uchazečům o studium na některých fakultách Ostravské 
univerzity v Ostravě (OU) dělat přijímací zkoušky elektronicky. IS Moodle totiž zdaleka není jen systémem 
pro řízení kombinovaného a distančního studia, Před čtyřmi roky jej OU poprvé použila při přijímacím 
řízení na Filozofické fakultě, později se přidala fakulta pedagogická, letos Fakulta sociálních studií 
a také Fakulta zdravotnických studií (stávající Lékařská fakulta). Letos prozatím absolvovalo přijímací 
zkoušky touto formou na 3500 uchazečů o studium na OU.   http://www.osu.cz/                           -orz-

PŘÍLEŽITOST: MGR. STUDIUM PŘEKLADATELSTVÍ A TLUMOČNICTVÍ   Milí bakaláři 
oborů ruština a polština, využijte svou příležitost a pokračujte již od nejbližšího akademic-
kého roku v navazující magisterské formě studia oboru překladatelství a tlumočnictví. 
Nezapomeňte, že přihlášku můžete podat jen elektronicky nejpozději do 27. srpna 2010. 
Chcete-li studovat obor Polština pro překladatelskou praxi, přijímací zkoušky dělat ani 
nebudete. Jste-li uchazečem o obor Ruština pro překladatelskou praxi, absolvujete na 

katedře slavistiky FF OU prvního září ústní přijímací zkoušku. Součástí zkoušky je překlad souvislého 
textu a ověření  znalostí z gramatiky ruského jazyka, ruské literatury a kultury.  http://ff.osu.cz/     -jab-

PRVNÍ STUDENTI LÉKAŘSKÉ FAKULTY OU   Jen každý sedmý uchazeč o studium na nově akredito-
vané Lékařské fakultě Ostravské univerzity v Ostravě (OU) se úspěšně „probojoval“ až k hrdému 
označení „medik“. Studium 90 prvním studentům ostravské medicíny začne ve speciálně zrekonstruo-
vaných a moderně vybavených prostorách již 13. září 2010. Sedmdesát procent budoucích mediků je 
z Moravskoslezského kraje. http://fzs.osu.cz/ od 1. září 2010 jako http://lf.osu.cz/   Hana Jenčová

<< Uchazeči o studium na většině fakult Ostravské 
univerzity v Ostravě absolvují své přijímací zkoušky 
u obrazovky počítače a ihned se dozví, kolik získali bodů.
                                                         Foto: Pavel Sonnek



RADOST A DOJETÍ   Studenti Filozofické fakulty Ostravské univer-
zity v Ostravě (OU), kteří úspěšně prošli sítem státních závěrečných 
zkoušek, se o pocity štěstí a radosti podělili se svými nejbližšími na 
červencových promocích v Domě kultury města Ostravy. 
Vysokoškolské diplomy tu převzala dvoustovka absolventů baka-
lářského a magisterského studia. Součástí slavnostního aktu byla 
též promoce šesti magistrů, kteří vykonali státní rigorózní zkoušku 
a získali tak právo užívat akademický titul PhDr., a devíti absolven-
tů doktorských studijních programů, kteří dosáhli vědecké hodnos-
ti Ph.D. Slavnostní atmosféru dokreslilo vystoupení smyčcového 
kvarteta z Fakulty umění OU.   http://ff.osu.cz/          Jana Bolková

ZAJÍMÁ VÁS PRAKTICKÁ ŽURNALISTIKA A KOMUNIKACE?   Velmi žádaný před-
mět Praktická žurnalistika a základy komunikace vznikl na Přírodovědecké fakultě 
Ostravské univerzity v Ostravě. Zrodil se ze spolupráce fakulty s redakcí portálu 
Moravskoslezského kraje „solokapr.cz“. V zimním semestru 2009 vyučoval tento 
atraktivní předmět na PřF někdejší redaktor České televize Petr Bohuš. Studentům 
předal základní poznatky a dovednosti základů žurnalistiky a úspěšné komunikace 

s veřejností v oblasti přírodních věd. Bohuš studenty hodnotil podle zpracování a prezentace samo-
statných písemných prací a mluveného projevu.   http://prf.osu.cz/                                     -skla,jen-

STUDUJTE PSYCHOLOGII JEŠTĚ LETOS!  V rámci dodatečného přijímacího řízení vám nabízí Filozofická 
fakulta (FF) Ostravské univerzity v Ostravě (OU) od akademického roku 2010/2011 atraktivní jedno-
oborové bakalářské prezenční studium psychologie. Přihlášky ke studiu tohoto oblíbeného oboru 
můžete podat výhradně elektronicky do 27. srpna 2010. Přijímací řízení proběhne již 3. září 2010 
v budově B OU na Českobratrské ulici formou testu na počítači. Padesát počítačem vygenerovaných 
otázek v rozsahu středoškolských učebních osnov prověří vaše odborné studijní předpoklady, váš kulturně-
společenský přehled, vědomosti z psychologie, biologie člověka a společenských věd. Podrobnější 
informace včetně doporučené studijní literatury najdete na hlavní stránce FF OU.  http://ff.osu.cz/   -bol-

PŘÍRODOVĚDCI PROMOVALI   Slavnostní slib složilo celkem 217 studentů Přírodovědecké fakulty 
Ostravské univerzity v Ostravě 2. července 2010 v Domě kultury Akord v Ostravě. Aktu promoce se 
zúčastnili úspěšní absolventi bakalářských, magisterských a navazujících magisterských studijních 
oborů i doktorandského studia.   http://prf.osu.cz/                                                    Beata Sklářová 
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Ilustrační foto.                 Foto: -afifa-

Význam promocí letošních úspěšných absolventů Přírodovědecké fakulty Ostravské univerzity v Ostravě podtrhli svou 
účastí děkanka fakulty doc. Dana Kričfaluši a prorektor pro rozvoj a automatizaci doc. Cyril Klimeš. Paleta studijních oborů 
je na této fakultě velmi pestrá. Zajímavým nápadem jsou studijní obory kombinující čistě přírodovědné obory s těmi 
humanitními.                    Fota: -prfa-



                               PŘIJĎTE NA HRAD!   Společně s vámi a pro vás se pokoušíme 

o vytvoření nové tradice setkávání absolventů geografických oborů Přírodovědecké fakulty 

Ostravské univerzity v Ostravě se svými spolužáky i pedagogy. Neformální společenská akce se 

uskuteční 3. září 2010 v areálu Slezkoostravského hradu od 17. hodin. Uvědomujeme si 

důležitost naší užší spolupráce. Víme, že zpětná vazba od vás je důležitá pro kvalitu naší práce. 

Naše setkání považujeme za první krůček k zintenzivnění vzájemných vztahů. Přijměte naše 

pozvání. Přijďte si první zářijový pátek nostalgicky zavzpomínat, prohlédnout fotografie, obnovit 

studentská přátelství. Věříme, že to bude stát za to. Využijte možnosti registrovat se k účasti na Set-

kání absolventů geografie nově až do 20. srpna 2010. Těšíme se na vás. http://prf.osu.cz/   -baa,mul-
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INFO<U> newsletter, elektronický měsíčník Ostravské univerzity v Ostravě číslo 7/2010 vyšlo 6. srpna 2010 •• 
Tvůrčí tým řídí: Bc. Hana Jenčová, tel.: 776 498 294, 720 111 810; e-mail: newsletter@osu.cz •• Newsletter zasíláme 
nejvýznamnějším osobnostem, institucím, podnikům a firmám ČR. • Dejte jim o sobě vědět. Pište, fotografujte, tvořte pro 
INFO<U>, newsletter. Maximální délka příspěvku je 13 řádků. Zasílejte nám především články, fotografie, pozvánky a jiné 
materiály. • Uzávěrka čísla 8/2010 INFO<U> je v úterý 31. srpna 2010 • Redakce nenese odpovědnost za obsah 
příspěvků ani kvalitu fotografií zaslaných dopisovateli. • Archiv všech čísel najdete na http://www.osu.cz/ •••

PROMOCE UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU FF   Slavnostní promocí v DK města Ostravy byl zakončen 
již devátý běh Univerzity třetího věku (U3V) Filozofické fakulty Ostravské univerzity 
v Ostravě (FF OU). Diplomy převzalo 188 absolventů dvouletého studia. V prvním roce si vyslechli 
přednášky ze společenských věd, v tom druhém z moderní české literatury. U3V je zvláštní formou 
celoživotního vzdělávání, FF OU ji úspěšně reali-
zuje již 17. rokem. Umožňuje seniorům získávat 
poznatky z různých vědních i uměleckých oborů, 
významnou měrou přispívá k získání a udržení 
pocitu jejich užitečnosti a satisfakci. O tuto formu 
studia je stále velký zájem. Mrzí nás, že z kapa-
citních důvodů nemůžeme uspokojit všechny 
zájemce. V říjnu začne jubilejní 10. běh se za-
měřením na historii české výtvarné kultury. 
Unikátem U3V je Věra Littnerová, absolventka 
všech dosavadních běhů a současně posluchačka 
jubilejního desátého běhu.      http://ff.osu.cz/ 
      Jana Bolková

UČÍTE? SOUTĚŽTE A … VYHRAJTE!   Vyhlášení dalšího ročníku finančně oceněné 
Soutěže o cenu prof. PaedDr. Vlastimila Uhra Pedagogické fakulty Ostravské univerzity 
v Ostravě se očekává k 28. říjnu letošního roku (soutěž je vyhlašována každé dva 
roky). Kromě Uhrova odkazu se soutěž snaží o podporu a šíření tvůrčích myšlenek 
pedagogů a zlepšení jejich práce, proto by přihlašované práce měly obsahovat návr-
hy a postupy dobře využitelné v jejich každodenní praxi. Soutěžní závěrečné nebo 

vědecké práce musí spadat do oblasti pedagogických věd a soutěžící musí mít magisterské vzdělání 
ve stejném oboru. Oceněny budou dvě nejlepší práce v každé kategorii.   http://pdf.osu.cz/ 
           Hana Jenčová

Ilustrační foto.                                                    Foto: -afifa-

ABSOLVENTI GEOGRAFIE:


